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Předmluva

Tento dokument (EN 12316-2:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 254 Hydroizolační pásy
a fólie, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2013 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisi a Evropským
sdružením volného obchodu.

Tento dokument nahrazuje EN 12316-2:2000.

Oproti předchozímu vydání se norma technicky a obsahově upravila:

byla zavedena klasifikace způsobu porušení spoje a vyhodnocení výsledků různých způsobů porušení;●

byla stanovena shodnost zkušební metody.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,



Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

Úvod

Tato evropská norma je určena pro stanovení charakteristik plastových a pryžových pásů a fólií
vyrobených nebo dodaných před jejich použitím. Zkušební metody se vztahují výhradně na výrobky
nebo ve vhodných případech na jejich součásti. Nevztahují se na hydroizolační systémy složené
z těchto výrobků a zabudované ve stavbách.

Tato zkouška je určena k tomu, aby se používala ve spojení s evropskou normou pro plastové
a pryžové pásy a fólie pro hydroizolace.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje zkušební metodu pro stanovení odlupování ve spojích dvou sousedních
pásů (fólií) na stejné plastové nebo pryžové bázi pro hydroizolaci.

Tato zkušební metoda je určena především pro zkoušení spojů mechanicky upevněných plastových
a pryžových pásů (fólií) pro hydroizolaci.

Pevnost v odlupu vyjadřuje optimální pevnost spoje pásu (fólie), které může být dosaženo metodou
spojování v laboratorních podmínkách. Pevnost v odlupu pásu (fólie) na střeše, může být zřetelně
snížena kvůli neoptimálním podmínkám (např. přitlačení spoje, teplota, vlhkost, znečištění, řemeslná
zručnost). Na techniku spojování na stavbě je kladen požadavek vytvoření trvale těsného spoje.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


